



19.06.2017г. в ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» прошло очередное заседание методического объединения.

Специалисты учреждения были рады долгожданной встрече с Оксаной Викторовной Голубь, преподавателем педагогики и психологии, кандидатом психологических наук, доцентом ВОЛГУ, которая провела обучение по теме: «Метафорические ассоциативные карты», в рамках договора о сотрудничестве.

В обучении приняли участие: психологи, специалисты по комплексной реабилитации, специалисты по работе с семьей.

Карты эффективно используются практикующими психологами, но их могут использовать и специалисты, не имеющие специального психологического образования.

На самом деле метафорические ассоциативные карты (МАК)– это универсальный инструмент, который может с успехом использоваться как психологами, так и специалистами по комплексной реабилитации и по работе с семьей.

Диапазон использования МАК, действительно, широкий. Они прекрасно себя зарекомендовали для работы в сфере психотерапии, в индивидуальном и семейном

консультировании, в коучинге, для решения детско-родительских и супружеских проблем, при работе с психосоматическими расстройствами и зависимостями, в бизнес-консультировании и для разрешения конфликтов.

Теоретическая часть была представлена в форме презентации, а в практической части специалисты самостоятельно поработали с некоторыми колодами. Оксана Викторовна Голубь объяснила на примерах, как идет работа с клиентами на практике, на что надо обращать внимание, что необходимо учитывать, познакомила со спецификой работы с разными видами карт.

Встреча прошла в атмосфере активного обмена знаниями, впечатлениями, эмоциями, что эффективно сказывается на повышении профессионального мастерства специалистов учреждения, которые надеются и в дальнейшем сотрудничать с профессионалом своего дела Голубь Оксаной Викторовной.



